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28º va. Sesión Ordinaria 01/10/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
Ausente con aviso: Sr. Oscar Girard.- 
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6. Proyectos presentados por Concejales  
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 24: luego de la sesión, los Concejales 
recibieron a las nuevas autoridades del S.A.M.Co. y al 
Director del Hospital Almicar Gorosito, Dr. Ernesto 
Bosco, así como a la señora Glenda de Viotti, titular de 
la Cooperadora.  
 
Jueves 25: a partir de las 18:45 horas los Concejales 
Toselli, Pinotti, Migliori, Bertoglio, el señor Somaglia y la 
Concejala Ghione, asistieron a la charla convocada por 
el Concejo Municipal “Sensibilización sobre Trata de 
Personas, mitos y verdades sobre esta problemática” 

que brindó la Fundación María de los Ángeles. El 
Concejal Migliori a partir de la hora 20:00, asistió al 
lanzamiento de una nueva edición de la Fiesta Nacional 
del Fútbol Infantil, organizada por el Club Atlético Unión 
de nuestra ciudad.  
 
Viernes 26 y sábado 27 se realizó el primer Congreso 
sobre Discapacidad “Todo sobro nosotros con nosotros” 
llevado a cabo en el CET de A.T.I.L.R.A organizado por la 
fundación de A.T.I.L.R.A y por el Consejo para la 
Inclusión de Personas con Discapacidad en nuestra 
ciudad. El día viernes asistieron los Concejales Pinotti, 
Girard, el Sr. Pablo Fenoglio y la Concejala Ghione y el 
día sábado, el Concejal Pinotti y el Sr. Fenoglio.  
 
Lunes 29: trabajo en comisión a partir de la hora 17:00, 
y a partir de las 17:30 se realizó una sesión 
extraordinaria donde se aprobó un Proyecto de 
Ordenanza emanado del DEM que ingresara el mismo 
lunes por la mañana, proyecto solicitado por el Cuerpo 
al Ejecutivo Municipal, a fin de compensar las partidas 
necesarias para poder efectivizar el pago de salarios.  
 
Luego, los Concejales Toselli, Girard y Bertoglio 
recibieron al señor Javier Di Biase y al señor Humberto 
Crespo por una invitación en el marco de una comisión 
del Obispado de Rafaela. Ese mismo día, a partir de la 
hora 18:30 los Concejales Ghione, Pinotti y Bertoglio 
asistieron a una charla a cargo del Doctor Juan Lewis, 
Ministro de Justicia de la provincia, en Amigos del Arte 
sobre “La justicia de Santa Fe y la mediación prejudicial 
obligatoria en materia civil y comercial”.  
 
Martes 30: desde la hora 10:00 los Concejales Toselli, 
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Pinotti, Ghione y Bertoglio asistieron al acto de 
inauguración de las nuevas oficinas del Registro Civil.  A 
la hora 12:00 el Concejal Toselli participó de la reunión 
del Consejo Ejecutivo de Seguridad sobre el tema 
cámaras de seguridad, en el Salón Azul del Palacio 
Municipal. A partir de las 16:00 horas los Concejales 
Girard, Toselli y el señor Somaglia en representación del 
Concejal Bertoglio se reunieron con grupos de trabajo 
para realizar un análisis de la situación de las personas 
que están ofreciendo el servicio de lavado de coches en 
plaza Libertad. Hoy a las 15:00 horas hubo una nueva 
reunión de trabajo, sobre este aspecto.  
 
Se trabajó en comisión desde las 18:00 horas y a las 
18:30 horas recibieron, Concejo en pleno, a las 
autoridades de la Cooperativa de Agua Potable y al 
Intendente Ezequiel Bolatti, a partir de una nota girada 
por la Cooperativa.  
 
En el día de la fecha, a las 11:45 horas, el Concejal 
Bertoglio recibió al Sr. Juan Carlos Allassia por temas 
vinculados a su loteo en el sector vecino a la Casa 
Steigleder.-  
        

2 
Correspondencia Recibida  

 Del Sr. Intendente Municipal solicitando prórroga 
para la presentación del Proyecto de Presupuesto 
correspondiente al año 2015.- 
 
 Nota dirigida al Sr. I.M., y remitida por él al C.M.: 
Vecinos de calle Salta bis, Bº Cooperativo, solicitan obra 
de pavimentación, ya que en su totalidad están en 
acuerdo en pagar la obra.– MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del  Sr Intendente Municipal, solicita 
extraordinariamente se permita al DEM convocar a 
sendos Concursos Público de Precios para la ejecución 
de los Playones deportivos, solventados por el 
Ministerio de Educación.- MOCIONA CONCEJAL 

BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de la Sra. Puchy Delmastro a la 
presentación de una muestra de su autoría, el día 4 de 
octubre a las 20 horas en la sala de Amigos del Arte.- 
 
 Del Sr Intendente Municipal dando a conocer 
información sobre la Obra Plan Integral de 
Pavimentación.- MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO EL 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
3 

Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 
remitidos por el DEM 

Resolución 
 Nº 3788/2014: Llama a Licitación Pública de 
precios a partir del día 29/09/2014 hasta el 
14/10/2014 para la adquisición de 380 m3 de 
hormigón elaborado H 30. Aporte No Reintegrable 
“Programa Nacional para el Desarrollo de Parques 
Industriales Públicos en el Bicentenario”.- 

 
De Ordenanza 
 Otorga una prórroga de 2 (dos) meses, a partir de 
la promulgación de la presente, a los Sres. Guillermo y 
Martín Allassia, para la concreción de las obras de 
infraestructura faltantes en la 1º sub etapa de 
urbanización, correspondiente a las manzanas 9, 10, 26 
y 27.-  LUEGO DE LA LECTURA POR SECRETARÍA SIN 
MÁS TRÁMITE PASA A COMISIÓN PARA SU ANÁLISIS.- 
 

4 
Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación 

 Respuesta del Sr. Intendente Municipal a la 
Minuta de Comunicación Nº 664/2014, reiterada por las 
Minutas Nº 667/22014 y 668/2014 (información sobre 
espacio físico cedido al Sindicato de Amas de Casa).– EL 
CONCEJAL MIGLIORI DEDICO UNAS PALABRAS AL 
RESPECTO.- 
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5 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 Prorroga en Comisión por el término de ciento 
ochenta días Proyectos Ordenanzas próximos a vencer.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Crea un Registro de personas que ofrecen 
voluntariamente y sin guardar relación de dependencia 
alguna con la administración pública, el servicio de 
cuidado y/o lavado de cualquier tipo de automotor en la 
vía pública, que se encuentre estacionado, fuera de la 
zona de estacionamiento medido municipal, ya sea ésta 
en forma gratuita, onerosa o a cambio de una 
retribución voluntaria por parte de quien recibe el 
servicio.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Declaración 
 Declara de Interés Ciudadano la celebración del 
convenio entre el Ministerio de Seguridad del Gobierno 
de la Provincia de Santa Fe y la Municipalidad de 
Sunchales para la implementación en nuestra ciudad de 
la Policía Comunitaria.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 
REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 
SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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